



Руководитель следственного управления и Уполномоченный по правам человека в Ростовской области провели совместный прием граждан

27 февраля 2018 года руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области Асланом Гаруновичем Хуаде совместно с Уполномоченным по правам человека в Ростовской области Анатолием Ивановичем Харьковским в следственном отделе по Кировскому району г. Ростова-на-Дону проведен очередной прием граждан. На прием обратились 9 человек по вопросам, касающимся процессуальных решений, принятых по доследственным проверкам и уголовным делам следователями территориальных следственных подразделений следственного управления.

По результатам приема граждан Асланом Гаруновичем Хуаде даны конкретные поручения. Выполнение поручений находится на контроле у руководителя следственного управления.

Изображения



28 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1206247>